

Отзыв научного консультанта
о научной квалификации Сабитовой Регины Игоревны,
представившей диссертационную работу на тему:
«Клинико-биохимическое обоснование комплексного лечения
хронического пародонтита у рабочих нефтехимического производства»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.14 – стоматология

В 2010 году Сабитова Регина Игоревна окончила стоматологический факультет ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. Прошла обучение в интернатуре на кафедре стоматологии общей практики ИПО по специальности «стоматология общей практики». Являлась заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по направленности 14.01.14 Стоматология с 2013 года по 2017 год, с 2019г. - прикрепленное лицо для подготовки диссертации к ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина по направленности 14.01.14 – Стоматология.

Работала в лечебно-профилактическом отделении врачом стоматологом в АУЗ Республиканская стоматологическая поликлиника в период с 2011 года по 2012 год. В период с 2012 года по 2013 год работала в лечебно-профилактическом отделении врачом стоматологом терапевтом в АУЗ Республиканская стоматологическая поликлиника. С 2013 года по настоящее время работает в хирургическом отделении врачом стоматологом терапевтом в АУЗ Республиканская стоматологическая поликлиника.

Сабитова Регина Игоревна является квалифицированным специалистом в области пародонтологии, владеет современными методами диагностики и лечения заболеваний пародонта, ведёт пародонтологический приём, принимает участие в стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и статьями, регулярно посещает специализированные семинары и мастер-классы, курсы усовершенствования.

При выполнении кандидатской диссертации Сабитова Регина Игоревна проявила себя как целеустремленный, ответственный и опытный исследователь, умеющий выполнять научную работу, достигать поставленные цели и

генерировать идеи, доводить исследования до их логического завершения. В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Диссертантом проведены биохимические методы исследования для выявления степени воздействия факторов производственной среды, преимущественно химической природы, на развитие воспалительных заболеваний пародонта. Разработана и клинико-биохимически доказана эффективность нового подхода лечения заболеваний пародонта у работников нефтехимического производства.

Сабитова Регина Игоревна, высококвалифицированный специалист, пользуется заслуженным уважением коллег и сотрудников кафедр стоматологического факультета, отзывчивая и внимательная, добросовестно относящаяся к своей работе.

Основные положения диссертационной работы доложены на научных конференциях различного уровня и представлены в 21 печатной работе, в том числе 9 из перечня ВАК России, 1 из которых входит в базу Scopus, получен 1 патент на изобретение.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.006.06 при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант:

профессор кафедры гигиены

с курсом медико-профилактического дела ИДПО

ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России

д.м.н. (03.01.04 – биохимия)

профессор

Согласен на обработку персональных данных



Д.Ф. Шакиров

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ФГБОУ ВО БГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ

450008, Республика Башкортостан, г.Уфа,

ул.Ленина, д.3

8(347)272-41-73

rectorat@bashgmu.ru



Старший ФГБОУ ВО БГМУ
России

